

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ПРИ УФНС РОССИИ ПО КРАСНОДАРСКОМУ КРАЮ

г. Краснодар

« 03 » декабря 2020 г.

№ 1

Место проведения:	В режиме конференции на платформе Zoom
Дата проведения:	03.12.2020
Начало открытия:	11.00 час.
Участники заседания Общественного совета сотрудники УФНС России по Краснодарскому краю:	А. Н. Семенов – руководитель УФНС России по Краснодарскому краю; Е.С. Кушнарера – заместитель руководителя УФНС России по Краснодарскому краю; Е.А. Ловыгина начальник отдела налогообложения юридических лиц; Е.Ю. Щербаков – начальника отдела оперативного контроля; И.А. Немыкина – начальник отдела работы с налогоплательщиками УФНС России по Краснодарскому краю; И.А. Черноиванник – главный государственный налоговый инспектор отдела работы с налогоплательщиками УФНС России по Краснодарскому краю.
Члены Общественного совета при УФНС России по Краснодарскому краю:	Э.А. Кузнецов – вице-президент Ассоциации «Объединение работодателей Краснодарского края»; Д.М. Башмаков - председатель Краснодарского краевого отделения «Опора России»; В.А. Фрампольский – представитель Краснодарского краевого отделения «Опора России»; Н.И. Капора – представитель Краснодарского краевого отделения «Опора России»; М.Б. Астапов – ректор КубГУ; В.Г. Лобанов – президент Кубанского государственного технологического университета; А.И. Трубилин – ректор КГАУ; В.Г. Сиренко – представитель Краснодарского краевого отделения «Опора России»; А.М. Арендаренко – главный редактор краевой общественно-политической газеты «Кубань Сегодня».

А.Ю. Ткаченко – председатель Торгово-Промышленной палаты Краснодарского края;

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. О переходе на иные режимы налогообложения в связи с отменой ЕНВД с 01 января 2021 года;
2. О введении в Краснодарском крае с 01.07.2020 специального налогового режима «Налог на профессиональный доход». Перспективы развития системы налогообложения самозанятых граждан в регионе;
3. Вопросы, возникающие у налогоплательщиков при смене режимов налогообложения.

ВЫСТУПИЛ:

Приветственное слово председателя Общественного совета при УФНС России по Краснодарскому краю Кузнецова Эдуарда Анатольевича, ознакомление с повесткой дня, внесение изменений в состав Общественного совета.

РЕШИЛИ:

Вывести из состава трех представителей:

Бароянц Елену Алексеевну;

Вербу Евгения Алексеевича;

Славинского Игоря Анатольевича.

Ввести в состав:

Сиренко Веру Григорьевна - представителя Краснодарского краевого отделения «Опора России»;

Арендаренко Андрея Михайловича - главного редактора краевой общественно-политической газеты «Кубань Сегодня».

По первому вопросу повестки заседания «О переходе на иные режимы налогообложения в связи с отменой ЕНВД с 01 января 2021 года» выступила Ловыгина Елена Алексеевна - начальник отдела налогообложения юридических лиц УФНС России по Краснодарскому краю.

Были затронуты вопросы по поводу механизма уменьшения патентных платежей на сумму уплаченных страховых взносов, а так же механизм распределения взносов при совмещении налоговых режимов, например, УСН и ПСН.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию УФНС России по Краснодарскому краю.

ПРЕДЛОЖЕНО:

Представителям делового сообщества (Торгово-Промышленная палата Краснодарского края, ККО Общероссийской общественной организации малого и среднего бизнеса «Опора России», Региональное отделение Российского союза промышленников и предпринимателей):

1. Провести работу по информированию индивидуальных предпринимателей и юридических лиц о сроках предоставления уведомлений на иные режимы налогообложения в связи с отменой ЕНВД с 01.01.2021 года.

2. Разместить на своих официальных сайтах информационную листовку о необходимости перехода с ЕНВД на иные режимы налогообложения (Приложение 1).

В срок до 24.12.2020 сообщить о проделанной работе.

По второму вопросу повестки заседания «О введении в Краснодарском крае с 01.07.2020 специального налогового режима «Налог на профессиональный доход». Перспективы развития системы налогообложения самозанятых граждан в регионе» выступил начальник отдела оперативного контроля УФНС России по Краснодарскому краю Щербаков Евгений Юрьевич.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию УФНС России по Краснодарскому краю.

Председатель ККО Общероссийской общественной организации малого и среднего бизнеса «Опора России» Башмаков Даниэль Маратович выступил с вопросом принятия регистрирующим органом решений о приостановлении государственной регистрации вновь созданных (реорганизованных, ликвидированных) организаций на основании проведенных проверок достоверности адресов. Ряд случаев показал, что такие решения не всегда корректны, особенно если представителей организации физически не оказалось в момент проверки по адресу местонахождения.

ПРЕДЛОЖЕНО:

Руководитель УФНС России по Краснодарскому краю **Семенов Алексей Николаевич** предложил включить данный вопрос для обсуждения на следующем заседании Общественного совета при Управлении ФНС России по Краснодарскому краю.

РЕШИЛИ:

Принять к исполнению информацию УФНС России по Краснодарскому краю. Включить в повестку следующего заседания вопрос о порядке проведения контрольных мероприятий по проверке достоверности сведений, включенных в ЕГРЮЛ.

Председатель

Э.А. Кузнецов

Секретарь

И.А. Черноиванник

